



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XII. BR. XII/2020. GODINA "A" 7. - 21.6. 2020.

***NEDJELJA PRESVETOG TROJSTVA i
XI. NEDJELJA KROZ GODINU***

PRESVETO SRCE ISUSOVO, 19.6.2020.



Posvetna molitva Srcu Isusovu

Gospodine Isuse Kriste zahvaljujem Ti za sve darove koje si mi dao: za dar života i zdravlja, za milost vjere i dar pripadnosti Katoličkoj Crkvi. Danas se posvećujem Tvome Božanskom Srcu. Ovim činom najprije ispovijedam i potvrđujem svoju kršćansku vjeru i svoje opredjeljenje za Tebe; potvrđujem svoje prihvaćanje svih katoličkih istina vjere kako nas uči sveta Crkva u kojoj si mi dao milost da sam rođen i odrastao. Potvrđujem svoj krsni savez s Tobom i svoju odluku da po njemu živim. Priznajem Te svojim Gospodarom i Kraljem. Izjavljujem da ćeš mi od sada Ti sa ljubavlju Tvoga Božanskog Srca biti najviša vrijednost moga života koju primam u svoje biće. Pomozi mi da mogu živjeti dostojno Tvoje ljubavi i da njome usrećujem svoje bližnje.

PRESVETO SRCE ISUSOVO, SMILUJ NAM SE!

RASPORED SVETIH MISA

(presveto trojstvo)

Pon.: 8.6.

-

Uto.: 9.6.

-

Sri.: 10.6. (u 17,00 sati)

Za + Peru, Stanka i Kaju Šarić - Rosa

I večer trodnevnice u Grabovici

Čet.: 11.6.(u 9,00 sati) TIJELOVO - SVETKOVINA

Za ++ Milicu i Stipu Ćurić - Matija Drmić

11 sati - Misa za narod

II. večer trodnevnice u Grabovici

Pet.: 12.6. (u 7,30 sati)

Za ++ Jelu, Stipana, Mariju i o.p. - Nikola Kutleša

III. večer trodnevnice u Grabovici

Sub.: 13.6. (u 7,30 sati) Sv. Ante Padovanski

Za ++ Ivana i Franjku - Stipan Ljubičić

11 sati - Grabovica - patron župe i sveta krizma

Ned.: 14.6. (u 9 sati)

Za sve pokojne - Jakov Pavić

11 sati - Missa pro populo

**NA XI. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Ivanu

Iv 3, 16-18

Uono vrijeme reče Isus Nikodemu: Uistinu, Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni. Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svijetu, nego da se svijet spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a tko ne vjeruje, već je osuđen što nije vjerovao u ime jedinorođenoga Sina Božjega. Riječ Gospodnja.

Komentar: Bojao se Nikodem doći k Isusu po danu, i levo ga po noći. Zbog obzira i kukavičluka krije on svoju vjeru i uvjerenje. Isus mu u razgovori, između ostalog, reče: „Uistinu, Bog je tako ljubio svijet da je dao svoga Sina Jedinorođenca da ni jedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni“. (Iv.3.16.). Bilo je to za Nikodema veliko iznenađenje. Ni stari Židovi ni stari pogani nisu mogli zamisliti Boga koji toliko ljubi svijet, čovjeka, da sam postane čovjekom i čak ide na križ kao čovjek i umjesto čovjeka. Bog je među nas došao. Kušao je svu gorčinu života i najgorču smrt, da nam dokaže beskrajnu i nesebičnu ljubav. Odgovor na Božju ljubav mora biti vjera u tu neshvatljivu ljubav, vjera u Bogočovjeka. Svatko osobno mora prema njemu zauzeti životni stav – primiti ga i osigurati život vječne sreće ili ga odbiti i sam sebe osuditi na život bez njega, bez sreće i ljubavi. Mi, htjeli ili ne htjeli, On je sudbina svijeta – naša sudbina.

Uono vrijeme: Kad Isus ugleda mnoštvo, sažali mu se nad njim jer bijahu izmučeni i ophrvani kao ovce bez pastira. Tada reče svojim učenicima; »Žetve je mnogo, a radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da pošalje radnike u žetvu svoju.« Dozva dvanaesticu svojih učenika i dade im vlast nad nečistim dusima: da ih izgone i da liječe svaku bolest i svaku nemoć. Posla ih i uputi: Pođite k izgubljenim ovcama doma Izraelova! Putem propovijedajte: 'Približilo se kraljevstvo nebesko!' Bolesne liječite, mrtve uskrisujte, gubave čistite, zloduhe izgonite! Besplatno primiste, besplatno dajte!« Riječ Gospodnja.

Danas milijarde ljudi čekaju navještaj Božjega kraljevstva i po njemu spasenje. Uistinu je malo radnika, apostola koje bi se poslalo među ljude da propovijedaju sveto Evanđelje. Žetva, to su ljudi koji su svi od Boga stvoreni i Bog hoće da se svi spase, jer je za sve Krist svoju presvetu krv prolio. Poziv na apostolat sa svim žrtvama, odricanjima jest plod Božje milosti. Da bismo postigli povećanje svećeničkih zvanja, potrebno je puno moliti. Moliti za radnike na njivi Gospodnjoj, to je čin vjere u Božje kraljevstvo i njegovo širenje po svem svijetu. Krist hoće da radnici u žetvi savjesno rade, da se kreću, da ne budu činovnici u župnim uredima, ili u samostanima, da ispovijedaju jedan sat, proslave sv. Misu, a ostalo vrijeme čekaju dok zazvoni zvono i netko ih pozove. Svijet od nas očekuje svjedočanstvo ljubavi i istinsku dobrotu. Mi koji smo sljedbenici Krista, koji je bio blaga i ponizna srca, ne bismo nikada smjeli biti drukčiji od svoga božanskog Učitelja.

RASPORED SVETIH MISA

(11. Nedjelja kroz godinu)

Pon.: 15.6. (u 7,30 sati)

Za + Krunu Šola - Stana Šola

Uto.: 16.6.

-

Sri.: 17.6. (u 18,00 sati)

Za ++ Antu i Lucu Šarić - Obitelj

Čet.: 18.6. (u 7,30 sati)

Za + Matu Kapulica - Mira i Anđa

Pet.: 19.6. (u 11,00 sati) Srce Isusovo

Misa u groblju Glavičice - Za narod i sve pokojne

Sub.: 20.6. (u 7,30 sati) Bezgr. Srce

Marijino

Za + Biserku, Darka i Stipana - Anica Ljubičić

Ned.: 21.6 (u 9 sati)

Za + Antu Čavarušić - kćer Stana Krivić

11 sati - Missa pro populo

**NA XII. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za Crkvu:

Mate Sučić 100 KM, Drago Beljan 100 Eura, Nikola Kutleša 50 Eura

Darovatelji za odvoz smeća:

Mate Sučić 100 KM

Za rasvjetu: Mate Sučić 100 KM

PROSLAVA SVETOG ANTE i SVETA KRIZMA U ŽUPI GRABOVICA, 13.6.2020.

Za patron župe, župa Grabovica će se pripremiti duhovnom pripremom, trodnevnicom u čast sv. Ante Padovanskoga. Prilika je da se u trodnevnicu ispovjedi. Poziv za krizmanike, njihove kumove i roditelje da se ispovjedi u trodnevnicu sv. Ante u Grabovici. Svečana sveta misa na samu svetkovinu (13.6.) je u 11 sati pod kojom će 12 krizmanika iz župa Grabovica, Rašeljke i Prisoje primiti sakrament svete krizme. Svetu misu će predvoditi generalni vikar naših biskupija don Željko Majić.

Dobrodošli na svetkovinu sv. Ante Padovanskoga u župu Grabovica. Čestitamo krizmanicima iz naše župe: Josipi Ivančić, Ivani Kapulica, Dragi Ljubičiću i Damjanu Sabljiću.
Sveti Ante, moli za nas!

Presveto Srce Isusovo

Na svetkovinu Presvetog Srca Isusova 19. lipnja 2020., biti će sveta misa u groblju Glavičice u 11 sati.
Svi župljani i vjernici iz susjedni župa su dobrodošli na svetu misu.
Zahvalimo Presvetom Srecu Isusovu na dobroti, ljubavi i milosrđu.

***Prvopričesnicima Leonardi Krišto i Peri Šariću, čestitamo
na primanju sakramenata svete ispovijedi i prve svete pričesti.***

Akcija pilanja i cijepanja drva

Ako Bog da i vrijeme dopusti, 20. lipnja 2020. (subota) imat ćemo akciju pilanja i cijepanja drva. Drva se nalaze na Prvoj postaji Kalvarije. Svi koji žele pomoći dobro došli sa pilama i sjekirama. Hvala lijepa.
Bog svima dao zdravlja i blagoslova!

“Neka mi Gospodin podari
smirenost da prihvatim stvari koje ne mogu promijeniti,
hrabrost da promijenim stvari koje mogu promijeniti
i mudrost da ih razlikujem.”

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!